

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَنْهُ اَنْ يَّعْتَاكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق دعا کی تحریک

دفعہ ۶ مئی - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے - ۱۱ اپریل ۱۹۵۹ء کو خطبہ
عید الفطر میں فرمایا تھا:-

"میں نے تجربہ کیا ہے اور پہلے بھی کئی بار میان کرچکا ہوں کہ جن دنوں دوست خاص
طور پر دعا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ فضل بھول کر دیتا ہے۔ اور طبیعت میں دلیری اور
انگ پیدا ہو جاتی ہے۔ اور بیماری میں سبھی کی آجاتی ہے۔"
سو اجاب کو چاہیے کہ وہ حضور کے ہر ارشاد کو پیش نظر رکھتے ہوئے خاص طور پر دعا میں کریں
کہ اللہ تعالیٰ حضور کو اپنے فضل سے عیب صحت یاب فرمائے۔ اور صحت و عافیت کے ساتھ
کام کرنے والی طبیعت عطا کرے آمین

اردن میں مجالی کوٹھی کا مینہ بنانے
کی دعوت

خان ۶ مئی - اردن کے وزیر اعظم سیر الزغالی
کے مستحق ہونے کے بعد اب شاہ حسین نے جناب
مجالی کوٹھی کا مینہ بنانے کی دعوت دی ہے ان
کی عمر ۴۳ سال ہے وہ ۱۹۵۷ء میں وزیر اعلیٰ
رہے اور کچھ عرصہ قبل تک وزیر دربار کے عہدہ
پر فائز تھے۔ شاہ حسین نے جناب سیر الزغالی سے
کہا ہے کہ وہ نئی حکومت کی تشکیل تک کام جاری
رکھیں جناب سیر الزغالی خرابی صحت کی بناء پر
مستعفی ہوئے ہیں۔

ایٹم سے محفوظ علاقہ کی تجویز اور ایران

تہران ۶ مئی - ایران نے سوویت یونین کو
مطلع کیا ہے کہ وہ مشرق وسطیٰ میں ایٹم سے محفوظ
ایک علاقہ قائم کرنے کے متعلق رضی تجویز قبول
کرنے کا بشرطیکہ پہلے اس سوال پر بڑی طاقتیں خود
متفق ہو جائیں۔ ایران نے یہ بات حکومت روس
کے نام ایک مراسلے میں بھیجی ہے جس میں روس کے
ان الزامات کا جواب دیا گیا ہے کہ ایران نے شام کے
کے ساتھ دفاعی معاہدے پر دستخط کر کے ایران کو ایک
ایسا فوجی اڈہ بنانے کی اجازت دی ہے جسے روس کے
خلاف استعمال کیا جاسکے۔

جامعہ احمدیہ میں داخلہ

انشاء اللہ العزیز جامعہ احمدیہ میں داخلہ
۱۰ مئی صبح ۱۰ بجے شروع ہوا ہے جو
اجاب اپنے بچوں کے لئے تبلیغی درسی
لائسنس لے کر تھے۔ ان تاریخ کو انٹرویو
کے لئے اپنے بچوں کو کھجوا دیں۔ انٹرویو سے قبل
قائم داخلہ پورے گھنٹہ درجہ ہے جو دفتر سے مل سکتا ہے
کہتے کہ تعلیم پر امری ضروری ہے۔
نوٹ:- جن طلبہ نے اسل میٹرک ایف اے یا بی اے
کا امتحان دیا ہے انکا داخلہ تجربہ کرنے کے بعد ہی ہو سکتا ہے۔

روزنامہ فضل

۲۸ نوال ۱۳۳۸ھ

شمارہ پانچونزدہ

فی حبشہ

جلد ۳۱ | ہجرت ۳۸ | مئی ۱۹۵۹ء | نمبر ۱۰۶

پاکستان کو فوجی امداد دینے سے آزاد دنیا میں امریکہ کی پوزیشن مضبوط ہو گئی ہے

اپنی ہفت روزہ پریس کانفرنس میں امریکہ کے صدر آئزن ہاور کا اعلان

واشنگٹن ۶ مئی - صدر آئزن ہاور نے کم ترقی یافتہ ملکوں کو امداد دینے کی ضرورت اور اہمیت پر زور دیا ہے۔ وہ کل اپنی ہفت روزہ
پریس کانفرنس سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا پاکستان کو فوجی امداد دینے سے امریکہ کی پوزیشن مضبوط ہو گئی ہے۔ انہوں نے
کہا پاکستان کو فوجی امداد دینے کے سوال پر کافی عرصہ تک پوری اطمینان سے غور کیا گیا تھا۔ اور تمام پہلوؤں پر غور کرنے اور اس کے اثرات کا
جائزہ دینے کے بعد یہ قدم اٹھایا گیا۔ ہندوستان
کو اقتصادی امداد دینے کے ضمن میں متعدد
سوالوں کا جواب دیتے ہوئے صدر آئزن ہاور نے
کہا میں نہیں سمجھتا کہ ہندوستان کی اقتصادی
ترقی کے کام کو آگے بڑھانے کے سلسلہ میں
اصل ذمہ داری امریکہ کی ہے۔ انہوں نے کہا
میرے نزدیک ہندوستان میں اقتصادی ترقی
کی رفتار تیز نہیں ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ
میں اس امر سے اتفاق نہیں کرتا کہ پاکستان کے
لئے امریکہ کی فوجی امداد ہندوستان کے حق
میں مخالفت کا ردوائی خیال کی جاسکتی ہے۔

ہمبورگ میں لیفٹنٹ جنرل محمد اعظم خان سے مسلمانوں کی ملاقات

وزیر موصوف کی خدمت میں انگریزی ترجمہ قرآن مجید کی پیشکش

ہمبورگ (مغربی جرمنی) پچھلے دنوں لیفٹنٹ جنرل محمد اعظم خان صاحب وزیر بحالیات حکومت
پاکستان کی ہمبورگ میں تشریف آوری پر محکمہ جناب چوہدری عبداللطیف صاحب امام مسجد ہمبورگ اور
ہمارے جرمین ڈومسٹک مسیح اسلام محکمہ عربیہ اشکور کنز نے آپ سے ملاقات کی۔ ہر دو مسلمانوں نے
انگریزی ترجمہ قرآن مجید کی ایک جلد بطور تحفہ پیش کرنے کے علاوہ مسجد احمد ہمبورگ کا بڑے
سائز کا ایک ڈوڑھی بھی آپ کی خدمت میں پیش کیا۔ جنہیں وزیر موصوف نے بخوشی قبول فرمایا۔ محکمہ امام
صاحب مسجد ہمبورگ کا ارسال کردہ محبوب درج ذیل ہے:-

۱۲ اپریل ۱۹۵۹ء
جنرل محمد اعظم خان صاحب وزیر بحالیات حکومت
پاکستان کی ہمبورگ میں تشریف آوری پر خاک اور
اور دو مسلم جرمین مسیح اسلام بادر محمد اشکور صاحب
کنز نے آپ سے ملاقات کی۔ اگرچہ آپ
کے پاس وقت نہ تھا لیکن ہماری درخواست
پر آپ نے ملاقات کا موقع عنایت فرمایا۔ ملاقات
کے دوران میں آپ کو احمدیہ میں ہمبورگ (جرمنی)
کے حالات سے واقفیت بہم پہنچائی گئی۔ آپ
کے لئے یہ امر خوشی کا باعث ہوا کہ ہم نے
ہمبورگ میں مسجد تعمیر کی ہے۔
میں نے آپ کی خدمت میں مسجد کی ایک
بڑی ڈوڑھی بطور یادگار پیش کی۔ اور انگریزی ترجمہ
قرآن مجید کی ایک جلد بطور تحفہ پیش کی۔ جسے
آپ نے بہت خوشی سے قبول کیا۔ ہمارے نو مسلم

۱۰ مئی - سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے
کہ روس کے لئے پاکستان کے نامزد سفیر جناب
آغا ہانی جیکو سلواکیہ میں بھی پاکستانی سفیر کے فرائض
سرا انجام دیں گے
۵ لاکھ ٹن گندم خریدی جائے گی
۱۱ مئی - گزشتہ سال (۱۹۵۸ء) میں
پاکستان بر گندم کی سرکاری خریدی ۵۵ لاکھ ٹن

شاہ ایران لندن پہنچ گئے

لندن ۶ مئی - ایران کے شاہ رضا پهلوی
برطانیہ کے چار روزہ سرکاری دورے پر کل
لندن پہنچ گئے۔ وکٹوریہ ریلوے سٹیشن پر
ملکہ الزبتھ نے شاہ کا خیر مقدم کیا۔ شاہ ایران
پہلے بڑی دلچسپی سے گیارہ گھنٹہ کے ہوائی اڈے پر
پہنچے تھے۔ جہاں سے ایک خاص ٹرین آپ
کو لندن لے آئی۔ آپ قصر بکننگھم میں قیام کریں گے
شاہ ایران کا یہ پہلا سرکاری دورہ برطانیہ ہے
اس سے پہلے آپ ۱۹۳۸ء اور ۱۹۵۵ء میں
دو بار غیر سرکاری طور پر یہاں آچکے ہیں۔

۲۵ مئی - کل ۲۵۴۹۸۰ ٹن گندم
حاصل کی جاسی۔ موجودہ فصل بیج کے لئے عرصہ
میں سرکاری گندم کی خریدی ۵ لاکھ ٹن مقرر کی گئی ہے۔

ہمدرد نسوان مرض اٹھراکی گولیاں قیمت مکمل کو روپیہ ۱۹

عالمی اسلامی مرکز

قسط سوم

صوفی صاحب نے اپنے مضمون کے سلسلے میں مصلحین اور پیر پستی کے جس انتشار اور انارکی کا ذکر کیا ہے۔ اور کہا ہے۔

”ایک رسول کی تصدیق شخصی صرف اس لئے معاشرہ انسانی کی ایک ضرورت رہی ہے۔ کہ اس رسول کے ذریعہ ایک امت کے سب ایمان و عمل صالح کا اسوہ حسنہ قائم ہوتا ہے۔ جو کما شعوری اتباع معاشرہ کے لئے موجب نجات ہوتا ہے۔ ایک رسول دین کا معنی ایک اصولی و نظری عقین ہی نہیں کرتا۔ بلکہ اس کا ایک عملی اسوہ حسنہ قائم کرنا بھی اس کا برابر کا فرض ہوتا ہے۔ لہذا اس کے قول اور عمل دونوں کی بالکل شخصی انداز پر تصدیق لازمی ہوجاتی ہے لیکن اردین کا اسوہ حسنہ کامل و متین ہوجانا ہے۔ تو اس کے بعد کسی مصلح کے لئے کوئی ایسی گنجائش مطلق نہیں رہ جاتی۔ کہ وہ اپنی تصدیق شخصی کو دوسرے کے لئے شرط ایمان و مدارجات قرار دے دے۔ اس لئے کہ ایسا کرنے کا فوری نتیجہ صرف یہ ہوتا ہے۔ کہ عام معاشرے کے فکر و نظر کا مرکز و منتہا صرف یہ مصلح خود بن جائیگا۔ اور اسے جو وہ اصل اسوہ حسنہ پر دینی معنی وہ ادھر سے بنا کر اپنے جدید داعی کے قول و عمل پر مرکوز کرنا ہوگی اس کا نتیجہ صرف یہ ہو سکتا ہے۔ کہ اصل اسوہ کاملہ نگاہ سے مستور اور ایک ناقص اسوہ پیر پرستانہ فکر و نظر پر حاوی ہوجاتا ہے۔ جو دین نہیں بلکہ دین سے ارتداد ہوجاتا ہے۔ اسے تاریخ کی زبان میں پیر پستی کہا جاسکتا ہے۔“ (مدق جدید ۲۲ اپریل)

اس انتشار اور انارکی کی وجہ دراصل اس الٹی پروگرام سے جو اللہ تعالیٰ نے تجدید و احیائے دین کے لئے خود مقرر کیا ہے اسخلاف ہے الٹی پروگرام انا نحن نزلنا الذکر و انزلناہ مع حفظون اور حدیث مجددین میں دیا گیا ہے۔ لیکن ہوتا یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کے مبعوث مجددین اور مصلح کے ساتھ خود ساختہ مصلحین اسوہ پر بھی کھڑے ہوتے رہے ہیں۔ جس سے الٹی پروگرام میں رد کا وہیں پیدا ہوتی

رہی ہیں۔ لیکن اس کے باوجود الٹی پروگرام کا یہاں جلا آیا ہے۔ اور جو لوگ اللہ تعالیٰ کی طرف سے وقتاً فوقتاً کھڑے ہوتے رہے ہیں وہ کامل شریعت اور کامل اسوہ حسنہ کے ہی آئینہ دار رہے ہیں۔ اور انہوں نے بھی اپنی ذات کو حجاب بزرخ میں بننے دیا لیکن اگر عوام نے مگراد ہو کر ان میں سے کسی کو حجاب بزرخ بنا لیا ہے تو اس میں ان کا اپنا تصور نہیں ہے۔ اسی طرح صحیح طرح عیسائیوں کا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو خدا اقلے یا نمرا تھے کا بیٹا بنالینے میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا کوئی تصور نہیں ہے۔ ایک فہمہ اور سوچ سمجھ والے انسان کے لئے حقیقی مصلحین کی پہچان جو اللہ تعالیٰ کے پروگرام کے مطابق آئے ہیں کچھ بھی مشکل نہیں ہے جو صوفی مذہب احمد صاحب بلا امتیاز سب کو ایک ہی لائچی سے ہاتھ چاہتے ہیں۔ اور جو کچھ وہ راہ تائی کے لئے ظاہری حالات ہی پر اعتماد کرتے ہیں۔ اس لئے وہ اس انتشار اور انارکی سے گھبرائے ہیں۔ اور ایک انونی بات کہتے ہیں اپنا وقت ضائع کر رہے ہیں۔ اور خواہاں ہیں کہ یہ تمام تفرقات کسی جاوادی چھڑی سے مٹ جائیں جیسا کہ ہم نے کہا ہے۔ اس طرز فکر کا نتیجہ ہوائے خسران کے اور کچھ نہیں نکل سکتا۔

اپنے مضمون کے آخر میں صوفی صاحب خلاصہ فرماتے ہیں۔

”مذہب امت کے مصلحین کی ظاہری مدد و ضاحتہ عرض کی جا چکی ہیں۔ اور وہ صرف اس قدر ہیں کہ امت کو اصل اور اسوہ کاملہ کی طرف توجہ کرنے میں وہ مدد ہوں۔ خود کسی صورت حجاب نہ بنیں بلکہ حجاب سوز ہوں ان شخصی استیلاؤں اور مرکزیتوں سے جب عام المسلمین کی بصیرت آزاد ہو کر اصل اسوہ کاملہ کو لے کر حجاب دیکھنے کے قابل ہوجائے گی تو خود ان میں وہ ایک مقصدی و یک نگرانی وہ ایک عملی پیدا ہوجائے گی کہ جو موجودہ کفر کی بربادی و حق کی عالمگیر و سر بلندی کا موجب بن جائے گی۔“

(مدق جدید ۲۲ اپریل ۱۹۵۹ء)

جیسا کہ ہم شروع میں عرض کیے ہیں کہ ہم صوفی صاحب سے اس بات میں متفق ہیں کہ مصلحین کو اصل اسوہ کاملہ کی طرف امت کو توجہ کرنے کے لئے مدد ہونا چاہیے۔ نہ کہ خود کسی صورت میں حجاب بن جائیں۔ لیکن اس کا مطلب یہ نہیں ہے

کہ ایسے مصلحین اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑے نہیں ہو سکتے۔ جو اسوہ کاملہ کی طرف امت کو توجہ دلانے کے لئے مدد ہوں بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ایسے مصلحین وہی ہو سکتے ہیں۔ جو اللہ تعالیٰ کی طرف سے اس کے اسلامی تعلیمات کی حفاظت کے وعدہ کے مطابق کھڑے ہوں۔ ایسے مصلحین ہی اپنے نمونہ سے اصل چشمہ کو گتہ لے پانی سے جدا کر سکتے ہیں۔ کیونکہ وہ اسی کی طرف سے کھڑے ہوتے ہیں جس کی طرف سے اصل اسوہ کاملہ پیش کیا گیا ہے وہی لوگ جو اللہ تعالیٰ کی طرف سے اس کام کے لئے کھڑے ہوں۔ ان حجابات کو اصل اسوہ حسنہ کے چہرے سے ہٹا سکتے ہیں۔ جو عقل پرستوں اور بت پرستوں کے اس پر ڈال دیتے ہیں۔

خود الٹی کلام کے متعلق ہم ایک مثال پیش کرتے ہیں۔ احادیث میں تو بڑے اختلافات ہو سکتے ہیں۔ لیکن الٹی کلام کو تو تمام مسلمان مانتے ہیں۔ کہ اس میں آج تک کوئی تحریف نہیں ہوئی۔ اور نہ کبھی ہو سکتی ہے۔ لیکن خود الٹی کلام کا ایک بہت بڑا حصہ ہے۔ جس کو بعض علماء نے منسوخ قرار دیا ہے۔ اور جہاں اس حصہ کی توجیہات بھی کی ہیں تو اس میں بھی اختلافات پائے جاتے ہیں مثلاً قرآن کریم کی واضح آیت شریفہ ہے کہ

لا اکراہ فی الدین قد تبین الرسول من النبی یعنی دین میں جبر و اکراہ نہیں۔ کیونکہ ہر ایت گمراہی سے ممتاز کر دی گئی ہے۔ اس آیت کو اپنے خیال کے مطابق آیت سبت سے متضاد سمجھ کر بعض نے منسوخ قرار دیا ہے اور بعض نے عجیب عجیب تشریحات کر ڈالی ہیں لیکر خیال یہ ہے کہ دین میں جبر جبر ہی نہیں ہوتا۔ دوسرا خیال یہ ہے کہ دین میں داخل کرنے کے لئے توجہ نہیں البتہ صلن میں داخل ہو کر کئے کا راستہ بند ہے

میں معلوم نہیں کہ صوفی صاحب اس کے متعلق کیا خیال رکھتے ہیں۔ ہم صرف یہ دیکھنا چاہتے ہیں کہ جب قرآن میں آیات کے متعلق یہ اختلافات ہیں۔ جو عقائد و دین پر باہم پیدا کر رکھے ہیں۔ تو کیا یہ ضروری نہیں ہے کہ اللہ تعالیٰ کسی بندے کو مبعوث کرے جو اس آیت کے اصل معنی کے متعلق اور کلام اللہ اور امت کے درمیان جو مختلف عقائد و دین کے حجاب پیدا کر دیا ہے۔ اسکو دور کرے۔ اب محض اس لئے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑا ہوا ہے۔ یہ کتنا درست نہیں ہے کہ اس کی ذات خود حجاب بن گئی ہے ؟

یہ تو کلام مبین کی مثال ہے۔ ورنہ ان باتوں کو لیجئے۔ جن کو صوفی صاحب کامل اسوہ حسنہ کا عقین فرماتے ہیں۔ ان کا نظارہ دیکھنا ہو تو مختلف فقہی مکاتب کی بوقلمونی کی طرف دھیان کیجئے۔ ایک بات جو ایک مکتب خیالی کے مطابق اسوہ حسنہ کاملہ میں داخل ہے۔ دوسرے مکتب کے خیال کے مطابق کفر و ارتداد اور وجوب قتل کی حد تک منسوخ جاتی ہے۔ رضی عنہ۔ امین بالجہد و غیرہ کے تنازعات کس کو معلوم نہیں ملاحظہ ہو۔

مدق جدید لکھنؤ ۱۴ اپریل ۱۹۵۹ء
مازناٹ نیوز ڈھاکہ ۱۹ اپریل
میں خبر۔

۱۸ مارچ۔ کل یہاں گولابانار (واقعہ نقانہ بالا گنج) میں دو مولوی صاحبان کے بیروں کے درمیان قرآنی الفاظ ”صالحین“ کے تلفظ پر جھگڑا شروع ہوا۔ بات بھی یہاں تک کہ وقت ٹیوٹی کی گئی۔ اور دونوں ذریعہ زخمی ہوئے۔

پھر صوفی صاحب ہنحرت صلی اللہ علیہ وسلم اور قرآن مجید کی پیشگوئیوں کو بالکل نظر انداز کر دیتے ہیں۔ جن میں آخر زمانہ میں ایک عظیم مصلح کی آمد کی خبر دی گئی ہے۔ (باقی دیکھیں مشاہیر)

فوری ضرورت

فضل عمر ہسپتال کے لئے ایک اپریشن روم اسٹنٹ کی فوری طور پر ضرورت ہے۔ درخواست کنندگان کو ایف ایف ڈی ایس ہوں۔ اور اپریشن کے کام کا تجربہ رکھتے ہوں۔ تنخواہ حسب لیاقت دی جائے گی۔ اسی طرح ہسپتال میں ایک ریڈیو گرافر کی ضرورت ہے جو ایچ آر کے مشین کی اچھی واقفیت رکھتا ہو۔ اور ایچ آر کے فیلڈ کے ڈیولپ (Develop) کے کام سے بخوبی واقف ہو۔ تنخواہ حسب لیاقت دی جائے گی۔ ضرورت مند اصحاب ان دونوں کامیوں کے لئے اپنی درخواستیں جلد از جلد فاکس کو بھجوا دیں۔

خاکسارہ۔ ڈاکٹر مرزا منور احمد
چیف میڈیکل آفیسر فضل عمر ہسپتال ربوہ

نہ پڑے گی۔

چھارہ۔ یہ کہ عموماً جماعت احمدیہ کے لوگ خواہ وہ کتنے ہی ہوں۔ مخالفوں کی نسبت طاعون سے محفوظ رہیں گے۔

پنجم۔ یہ کہ وہ لوگ جو اپنے ہمدرہ قائم نہیں رہتے۔ یا ان کی نسبت اور کوئی وہ صحیح ہون پر طاعون وارد ہو سکتی ہے۔

یہ پانچ دعاوی اپنی نوعیت کے لحاظ سے نہایت عجیب

ہیں۔ ایک مدعی کا ذہن اپنے ہوش و حواس کو قائم رکھتا

ہو یا ایسے دعاوی کا خیال بھی ذہن میں نہیں لاسکتا۔

دینا جانتی ہے کہ کیرٹوں کو کوئی شعور حاصل نہیں لیکن آپ کے مذکورہ بالا دعاوی کے معنی یہ تھے۔

۱۔ کیرٹے حضرت مسیح موعود کے گھر کو پھانسی لیں گے۔ اور وہاں آدمی تو کجا کوئی چوہا بھی نہیں مرے گا۔

۲۔ یہ کہ کیرٹے احمدی اور غیر از جماعت میں امتیاز کر سکیں گے۔

۳۔ یہ کہ کیرٹے دولت اور دشمن بھی شت کر سکیں گے۔ دشمن پران کا حملہ سخت ہوگا۔ اور وہ سینکڑوں ہزاروں کو ہلاک کر دیں گے۔

۴۔ یہ کہ قادیان کی چار دیواری میں ہی نہیں باہر بھی سارے ملک پنجاب بلکہ سارے ہندوستان بلکہ ان تمام ممالک میں جہاں طاعون پھیلی ہوئی ہوگی کیرٹوں کو یہ شعور حاصل ہوگا کہ وہ احمدی اور غیر از جماعت میں امتیاز کر سکیں۔

۵۔ یہ کہ اگر کبھی کیرٹے کسی وجہ سے حکم کی خلاف ورزی کریں تو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ہاتھ اٹھتے ہی وہ کیرٹے اپنی حرکت سے باز آجائیں گے۔

کیرٹے تو کیرٹے ہیں جانور بھی جو بڑے سدھائے ہوئے ہوں۔ ان کو بھی اس قسم کا شعور حاصل نہیں۔ میں تو کہتا ہوں کہ جانور تو جہاں ہے اگر انسانوں کا کوئی لشکر کسی کے پاس ہو۔ تو اس کو بھی اتنا شعور نہیں ہو سکتا کہ وہ دیہات اور ٹھروں میں جائیں اور بغیر بتائے اپنے اور میگانے میں امتیاز کریں۔ پس کسی فرزانہ ذہین و نظین انسان کا یہ دعویٰ کرنا کہ طاعون کے کیرٹے اس طرح ایمان و عدم ایمان اصناف و عدم اصناف، دست اور دشمن اور دشمنوں میں سے

مکڑب اور پھر مکڑب کا امتیاز کریں گے۔ ایک دین عجیب دعویٰ تھا کہ خود حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام نے اسے محسوس فرمایا

چنانچہ آپ نے اپنی کتاب کشتی نوح میں لکھا ہے

”کہ اس بات پر بعض نادان چونک پڑیں گے۔ اور بعض نہیں گئے۔ اور بعض مجھے دیوانہ قرار دیں گے۔ اور بعض بہت میں آئیں گے۔ کہ کیا ایسا خدا موجود ہے۔ جو بغیر رعایت اسباب کے بھی رحمت نازل کر سکتا ہے۔ اس کا جواب یہی ہے کہ ہاں بلاشبہ ایسا قادر خدا موجود ہے۔ اور اگر وہ ایسا نہ ہوتا تو اس سے تعلق رکھنے والے مذہبی مرجانے، وہ عجیب قادر ہے۔ اور اسکی پاک قدرتی عجیب ہیں۔ خدا“

پھر صحت پر تحریر فرماتے ہیں:-

کیا یہ عظیم الشان نشان نہیں کہ خدا تعالیٰ اس پیشگوئی کو ایسے طور سے ظاہر کرے گا۔ کہ ہر ایک طالب حق کو کوئی شک نہیں رہے گا۔ اور وہ سمجھ جائے گا۔ کہ معجزہ کے طور پر خدا نے اس جماعت سے معاملہ کیا ہے۔

بلکہ بطور نشان الہی کے نتیجہ یہ ہوگا کہ طاعون کے ذریعے سے یہ جماعت بڑھے گی۔ اور خوارق عادت ترقی کرے گی۔ اور ان کی یہ ترقی تعجب سے

دیکھی جائے گی۔ جیسا کہ کتاب نزول المسیح میں میں نے لکھا ہے اگر اس پیشگوئی کے مطابق خدا نے اس جماعت اور دوسری جماعتوں میں کچھ فرق نہ دکھلایا تو ان کا حق ہوگا کہ میری پیشگوئی

کریں۔“

سو خدا نے قادر نے ایسا ہی کیا۔ جیسا کہ اس نے وعدہ فرمایا تھا۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے متبعین کے لئے اپنے ممالک کو وسیع کر لیا۔ اور باوجودیکہ سارے ملک میں طاعون پھیلی ہوئی تھی۔ لوگ پناہ لینے کے لئے حضور کے مکان میں آتے۔ یہ باتیں سراسر اسباب کے خلاف اور بیماری کو پھیلانے والی طبیعتیں لیکن حضور کے مکان میں ایک چوہا بھی طاعون سے نہ مرا۔

کیا یہ تعجب انگیز بات نہیں کہ طاعون کے کیرٹوں نے یہ جان لیا کہ فلاں مکان ہماری دست برد سے باہر ہے احباب خود فرمائیں کہ کیرٹے کو کوئی شعور حاصل نہیں ہوتا۔ کیرٹے خدا کی ادنیٰ ترین مخلوق ہے۔ جس میں زندگی کے ابتدائی آثار ہیں۔ لیکن سمجھا اور پہچان سے اس کا دور کا بھی تعلق نہیں۔ لیکن اس معجزہ میں طاعون کے کیرٹوں کو ایک نہایت ہی عجیب سمجھ دی گئی اور یہ طاعون کے کیرٹے صرف قادیان تک نہیں پھیلے ہوئے نہ تھے۔ سارے ملک میں کوئی شہر کوئی قصبہ کوئی گاؤں اس سے غافل نہ تھا ایسے حالات میں یہ کیرٹے ہر مقام پر احمدیوں کے گھر پہچان لیتے۔ اور ان میں سے مجلس اور غیر مجلس

میں تیز کر لیتے اور ہر مخالفت کے گھر زیادہ شدت سے حملہ کرتے۔ کیا یہ بات خدائے قادر کے چہرے پر سے تمام پردے اٹھ نہیں دیتی۔ اور ایک دفعہ تمام قدرتوں والے خدا کو دکھا نہیں دیتی۔ میں تو کہتا ہوں جانور تو جانور کوئی ذہین سے ذہین انسان بھی یہ شعور، یہ حسد است اور یہ شہادت حاصل نہیں کر سکتا۔ لاریب یہ خدا کی روشن ترین چہرہ نمائی تھی۔ بلاشبہ یہ اس کی قدرت کا ایک عظیم الشان ثبوت تھا۔ اسی لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا تھا کہ میں خدا کی قسم قدرت ہوں +

(باقی)

فرینکفورٹ مسجد کیلئے قربانی کے شاندار نمونے

ڈیڑھ ڈیڑھ صد روپیہ ادا کرنے والے خوش نصیبوں کی تعداد ۱۵۰ تک پہنچ گئی

جماعت احمدیہ کے افراد اور نفعائے کے فضل سے فرینکفورٹ مسجد کے لئے بڑا بڑا چمک کر قربانی کا نمونہ پیش کر رہے ہیں۔ سب سے پہلے ہمارے سیمیارے واجب الاطاعت امام سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مبلغ ۶۶۰ روپے کا نقد عظیم عطا فرمایا جماعت کے لئے قابل تقلید نمونہ قائم فرمایا۔ حضور کی مثال پر عمل کرنے پر سب روزانہ بکامت مال میں دفعہ حاجت کی فرستیں اور نقد ادائیگی کی اطلاعات موصول ہو رہی ہیں۔ تا دم تحریر ڈیڑھ ڈیڑھ صد روپیہ ادا کرنے والے خوش نصیب۔ دستوں کی تعداد ایک صد ستاون تک پہنچ چکی ہے۔ اور بھی روزانہ یہ سلسلہ جاری ہے۔

مکرم نور سلطان صاحب ریڈو کیت جھنگ نے جب ذیل تفصیل سے مبلغ ۱۸۰ روپے کا وعدہ سمجھوایا ہے۔ جس میں ۳۶۰ روپے نقد ادا فرمائے ہیں۔ جن اللہ احسن الخیر ان

- (۱) منجانب آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم۔ ۱۵۰۔۔۔۔۔
- (۲) منجانب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام۔ ۱۵۰۔۔۔۔۔
- (۳) منجانب دادا صاحب مرحوم۔ دادی صاحب مرحوم۔ والد صاحب مرحوم
- والدہ صاحبہ مرحومہ۔ باور۔ بھادر۔ مرحوم۔ اہل مرحومہ صاحبان مرحوم۔ ۱۳۵۔۔۔۔۔
- میریک کی طرف سے ڈیڑھ ڈیڑھ صد روپے۔
- (۴) خود مکرم نور سلطان صاحب ۱۵۰۔۔۔۔۔

یہ وعدے جماعت احمدیہ جھنگ کے امیر مکرم محمد بشیر احمد صاحب پٹول ڈیڑھ جھنگ کی سعادت لے ہیں۔ جنہوں نے خود بھی اپنے بھادر مرحوم مولوی نذیر احمد علی صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ

سابق رئیس البتین سزئی افریقہ اور والدہ محترمہ بکت جی کی طرف سے ۳۰۰ روپے کی رقم نقد ادا کی ہے۔ اور جلی آپ کے والد بزرگوار صاحب فراش میں اور دعا کے لئے درخواست کرتے ہیں۔

(۲) محترم بگم صاحب خان بہادر دلاور خان صاحب نے مبلغ ۵۰۰ روپے کی رقم نقد مسجد کی تعمیر کے لئے ارسال فرمائی ہے۔ جن اللہ احسن الخیر ان۔ مکرم خان بہادر صاحب بے عمر سے بیمار پڑے۔ اسے ہر احباب سے دعا کی درخواست ہے۔

(۳) من حیث الجماعت مکرم مرزا عبدالحق صاحب امیر جماعت کے امداد صلح سرگودھا کی طرف سے اطلاع ملی ہے کہ جماعت میں بذریعہ خطبہ جمعہ تحریک کی گئی چنانچہ ۶۵۰ روپے کے وعدے ان کی طرف سے مل گئے ہیں اور باقی کے لئے وہ کوشش کر رہے ہیں۔ اسی طرح ظلمی سے امیر جماعت مکرم چوہدری شریف احمد صاحب نے اطلاع دی ہے کہ وہ بھی اس جذبہ کے لئے جہد و جہدور ہے

ہیں۔ اور اپنی طرف سے ۵۰ روپے کا وعدہ منجانب والدہ مرحومہ سمجھوایا ہے۔ کراچی۔ لاہور۔ سیالکوٹ۔ راولپنڈی۔ پشاور۔ کوئٹہ کے اطلاعات کا انتظام ہے۔ (ذیل اشعار اول تحریک جدید)

درخواست دعا

میرا منجھلا لڑکا سید حسنا احمد سہ ماہی نے جو ریڈو پاکستان لاہور میں تھا۔ اب بلفصل نقائے اسسٹنٹ ڈائریکٹر انفارمیشن جوکر ڈیڑھ چلا گیا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ خواتین

اس کی اس ترقی کو لمبی اور درازی عمر کے ساتھ بہتر بنائے اور اسے زیادہ سے زیادہ خدمت دین کی توفیق دے۔ آمین۔

نیز میرے چھوٹے بچے سید حمید احمد بیک وقت جنرل اور ایف اے ایل کے امتحان اور ریحہ شفیق بی۔ اے کے امتحان دے رہے ہیں۔ ان کی کامیابی کے لئے بھی دعا فرمائیں۔

حاکم رہ بگم شفیق (بیو سید شفیق احمد صاحب مرحوم، ۸ بیلنگٹن روڈ۔ لاہور)

(۲) بندہ کی صحت عموماً خراب رہتی ہے اور بعض شکلات درپیش ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحت کامل دے اور شکلات دور فرمائے آمین

غشی محمد عبداللہ۔ کوٹ عبداللہ سہ ماہی سرگودھا

میں احمدیوں میں تیز کر لیتے اور ہر مخالفت کے گھر زیادہ شدت سے حملہ کرتے۔ کیا یہ بات خدائے قادر کے چہرے پر سے تمام پردے اٹھ نہیں دیتی۔ اور ایک دفعہ تمام قدرتوں والے خدا کو دکھا نہیں دیتی۔ میں تو کہتا ہوں جانور تو جانور کوئی ذہین سے ذہین انسان بھی یہ شعور، یہ حسد است اور یہ شہادت حاصل نہیں کر سکتا۔ لاریب یہ خدا کی روشن ترین چہرہ نمائی تھی۔ بلاشبہ یہ اس کی قدرت کا ایک عظیم الشان ثبوت تھا۔ اسی لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا تھا کہ میں خدا کی قسم قدرت ہوں +

(باقی)

حضرت سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کی خطابت کا استماع

ایک اعتراض کا جواب!

از مکرم مولوی عزیز الرحمن صاحب منگلہ مری سلسلہ احمدیہ

بعض لوگ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ان اشعار پر اعتراض کرتے ہیں۔ جن میں حضور نے اپنے محبوب آقا سید الانبیاء سرور کائنات علیہ الصلوٰۃ والسلام کو خطاب میں الفاظ سے یاد کیا ہے۔ ان کا اعتراض یہ ہے کہ عالم الغیب خدا تعالیٰ ہے۔ حاجت ردا اسی کی ذات ہے ابتدا سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کو عالم الغیب سمجھ کر پکارنا شرک ہے۔ اس کا مختصر سا جواب یہاں ہے۔ اس سالہ الفرقان میں شائع ہو چکا ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ اولیاء اللہ بعض اوقات کشفی آنکھ سے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو دیکھ رہے ہوتے ہیں۔ ہمدان کے لئے جانتے ہیں کہ الفاظ مخاطبیت سے حضور کو یاد کریں۔ یہ جواب اپنی جگہ پر صحیح ہے لیکن میں اس سلسلے میں چند مزید معروضات پیش کرتا ہوں۔

عقیدہ توحید

جماعت احمدیہ کا عقیدہ یہ ہے۔ کہ خدا تعالیٰ ذات باری صفات ہی عالم الغیب ہے اس کے سوا کوئی حاجت ردا نہیں۔ تمام انبیاء اولیاء و خدا تعالیٰ کے عاجز بندے ہیں۔ الوہیت میں ان کا کچھ حصہ نہیں۔ وہ اپنی ذات و صفات میں یگانہ ہے۔ یہی تعلیم حضرت مسیح موعود امام الزمان علیہ السلام نے جماعت کو دی ہے۔ اور جو آدمی حضور کی کتاب کا مطالعہ کرتا ہے اس کو یقین ہو جائے گا کہ حضور کی تعلیم وہی تعلیم ہے۔ جو قرآن نے دی ہے۔ اگر عقائد توحید کے بارے میں حضور کی کتابوں سے اقتباسات جمع کئے جائیں۔ تو ایک ضخیم کتاب میں بھی نہیں سما سکتے

لفظ خطاب کا محل استعمال

عربی زبان میں الفاظ خطاب کا استعمال دو طرح پر ہوتا ہے۔ صرف عربی ہی نہیں بلکہ فارسی اور انگریزی دنیا کی ہر زبان میں لفظ حاضر و دو مقام پر استعمال ہوتا ہے۔ اول یہ کہ جس مقام پر منادی حاضر ہو۔ جیسے کہ ایک آدمی کے سامنے دوسرا آدمی موجود ہوتا ہے تو وہ اسے لفظ حاضر سے بلاتا ہے مثلاً اے خلیل یا عبد اللہ اے میرے بھائی علیٰ علیٰ اللہ الفیاس۔ تو جہاں بلانے یا پکارنے والے کا حکم یقین ہوتا ہے۔ کہ جسے میں پکار رہا ہوں۔ وہ میری بات

سن رہا ہے وہاں لفظ خطاب کا استعمال ضرور ہوتا ہے۔ خدا تعالیٰ کو پکارنا بھی اسی صورت میں داخل ہے۔ کیونکہ انسان کا عقیدہ ہونا ہے کہ خدا تعالیٰ عالم الغیب ہے۔ میری پکاروں اور دعاؤں کو سنتا ہے حاضر و ناظر ہے ہمدان اس کے حضور الفاظ مخاطبیت استعمال کرتا ہے پس چونکہ منادی غائب پکارنے والے کی آواز کو نہیں سن سکتا سو اسے خدا تعالیٰ کی ذات کے ہند غائب وجود کو جو آنکھوں سے ادھکل ہو حاضر ناظر عالم الغیب قرار دے کر پکارنا یا اس عقیدہ پر اس کے لئے لفظ حاضر استعمال کرنا شرک ہے۔ ہاں یہ یاد ہے کہ یہ بحث مافوق الحس واقعہ ہے۔ اگر مادی اسباب یا امور عادی کے ذریعے سے کسی کو حاضر الفاظ سے بلا یا جائے تو ناجائز نہیں۔ مثلاً تار فون وغیرہ۔ یا امراتہ خط و کتابت میں تو یہ شرک نہیں۔

دوم۔ دوسرا مقام جہاں لفظ خطاب استعمال ہوتا ہے۔ وہ مقام نصب العین پر اس مقام پر خواہ منادی مخاطب نہ ہو غائب ہو لیکن لفظ خطاب استعمال کرنا جائز ہوتا ہے یہاں اس عقیدہ کا خیال ہی نہیں ہوتا کہ میرا مخاطب عالم الغیب ہے یا نہ وہ میری بات سن رہے یا نہ۔ اور یہ ایسے مقامات پر ہوتا ہے۔ جب کہ تکلم اپنے تصور اور خیال میں ایک شخص کو حاضر متعین کر لیتا ہے۔ اور اپنے مہمود ذہنی سے خطاب کرتا ہے اور عام طور پر ایسا استعمال دو مواقع پر ہوتا ہے اول ایسے مقام پر جب کہ تکلم نے کسی سے اسمائات لئے ہوں اور اس کے مہمود ذہنی نے کفران نعمت کیا ہو۔ تکلم نے کسی کو نصیحت کی ہو اور اس کے مخاطب ذہنی نے اس کی نصیحت پر عمل نہ کر کے نقصان عظیم اٹھایا ہو۔ تو ایسے مقام پر اگرچہ مخاطب غائب ہوتا ہے۔ لیکن یہ تکلم اپنے احساسات کو یاد کر کے اور اپنی مشفقانہ نیت و نصح کو یاد کر کے اور مخاطب ذہنی کی ناشکری اور خسران کو دیکھ کر اس سے مخاطبانہ الفاظ سے بات کرتا ہے۔ تو ایسے مقامات پر لفظ خطاب کا استعمال شرک نہیں ہوتا۔ بلکہ تکلم کے لئے اپنے مافی الضمیر کو بلیغانہ طور پر ظاہر کرنے کا عمدہ موقع ہوتا ہے۔ اس کے متعلق دو حوالے عرض کرتا ہوں۔ سورۃ اعراف میں شعیب علیہ السلام کی قوم کے متعلق اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

فاخذتہم الرجفۃ فاصحوا

فی دالہم جاشمین۔ الذین کذبوا شعیباً کانت تم یغتوا فیہا۔۔۔۔۔ فتوتی عنہم وقال یا قوم نقدی لعلت لکم رسالات ربی ونصحت لکم الایۃ۔

پس ان کو ڈر لانا ہے پھر لیا اودہ کھنول کے بل گر پڑے ایسے تباہ ہوئے۔ جیسا کہ وہ اس شہر کے رہنے والے ہی نہ تھے۔ شعیب کو چھٹلانے والے ہو خاص ہوئے۔ پس حضرت شعیب بیٹھ پھیر کر چل دئے اور کہنے لگے یا قوم اے میری قوم میں نے تم کو رسالت الہی کی تبلیغ کی اور تمہیں نصیحت کی لیکن تم نے فائدہ نہ اٹھا تو اس مقام پر حضرت شعیب علیہ السلام کا اپنی قوم سے لفظ خطاب کے تدارک کرنا جائز ہے

الفصل کا خلافت نمبر

مورخہ ۲۷ مئی کو یوم خلافت کی مبارک تقریب آ رہی ہے۔ اس موقع پر انشاء اللہ حسب معمول الفضل کا خلافت نمبر شائع ہوگا۔ جو نہایت قیمتی مضامین پر مشتمل ہوگا۔ یہ نمبر یوم خلافت سے چند دن قبل شائع ہوگا۔ اس لئے علمائے کرام اور دیگر اہل قلم احباب سے درخواست ہے کہ وہ اپنے مضامین جلد سے جلد ارسال فرمائیں۔

مشہرین و ایجنٹ صاحبان کو بھی فوڈ آرڈرنگ کرا لینے چاہئیں۔

ناصرات الاحمدیہ کا امتحان اسرہی کو ہوگا

ناصرات الاحمدیہ کے امتحان کا اعلان کیا گیا تھا۔ اس سلسلے میں ابھی تک بڑی بڑی جماعتیں مثلاً کراچی لاہور۔ سرگودھا۔ ملتان۔ لہور۔ سندھ اور ملتان کی طرف سے پرچوں کی مطلوبہ تعداد کی اطلاع نہیں لی۔ جن لجنات نے اطلاع دی بھی ہے۔ انہوں نے یہ دفاحت نہیں کی کہ گروپ اول ۸۵ سے ۱۰۰ اور گروپ دوم ۱۰۱ سے ۱۵ برس کی لڑکیوں کے لئے کتنے کتنے پرچے مطلوب ہیں۔ ان حالات میں اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ اب ناصرات کا امتحان اسرہی کو ہوگا۔ لجنات دو فون گروپوں کے لئے پرچوں کی مطلوبہ تعداد سے فوڈ اطلاع دیں۔ (سیکرٹری ناصرات الاحمدیہ)

دعوة ولیمہ

مکرم چوہدری محمد الدین صاحب "چوہدری بوٹ ہاؤس" ربوہ نے مورخہ مئی ۱۹۵۹ء بروز سوموار اپنے لڑکے چوہدری محمود احمد کی دعوت ولیمہ کا اہتمام کیا۔ جس میں بعض صحابہ کرام اور دیگر احباب کے علاوہ محترم قاضی محمد عبد اللہ صاحب بیدزین العابدین ولی اللہ صاحب اور مولانا جلال الدین صاحب شمس شرکت فرمائی۔ دعوت کے اختتام پر مکرم صاحب جلال جلال الدین صاحب شمس نے بابرکت ہونے کے لئے دعا کرائی۔

محمود احمد صاحب کا نکاح ۷ مئی ۱۹۵۹ء کو مکرم بیدزین صاحب

۔۔۔۔۔ مری سلسلہ ضلع لاہور نے چوہدری نعمت اللہ صاحب سکریٹری مال جماعت احمدیہ چیک بک کے ذریعہ لاکھ پور کی صاحبزادی عصمت بی بی سے پڑھا تھا۔ اور اس کی تقریب رخصتانہ عمل میں آئی۔ احباب کرام اور بزرگان سلسلہ بھی اس رشتہ کے بابرکت اور مشہر اثرات حمد ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔

(بشیر احمد میرزا بشیر جنرل سسر ربوہ)

وہ تو جگہ ہو سکی تھی لیکن نصب العین ہے۔ اور آپ نے ان کو مخاطب نہ ہونے قرار دے کر ان کو مخاطب کیا ہے۔ دوسرا حوالہ وہ ہے۔ جہاں مقتولین بد جو کہ کفار تھے جب ان کی لاشیں ایک گڑھے میں ڈالی گئیں تو حضور علیہ السلام نے انہیں مخاطب کر کے کہا۔

هل وجدتم ما وعدکم ربکم حقاً۔ کیا تم نے موعود عذاب کا مزہ چکھ لیا ہے۔ یہ خطاب بھی اسی قبیل میں داخل ہے۔ (باقی)

ترسیل ذرا دار انتظامی امور کے متعلق متیجر سے خط و کتابت کیا کریں۔

کیونٹ سراج اب خود ہند کے دروازے پر دستک دے رہا ہے

امریکہ کے سابق صدر مسٹر ٹرومین کا مضمون

نیویارک۔ امریکہ کے سابق صدر مسٹر ہیری ٹرومین نے "نیویارک ٹائمز" میں ایک مضمون میں موجود بین الاقوامی صورت حال پر بھرپور ٹرومین نے اس مضمون میں پنڈت ہندو کا بھی ذکر کیا ہے۔ اور یہ کہا ہے کہ میں حیران ہوں کہ ان جیسا ذہین لیڈر اپنی "غیر جانبدارانہ پالیسی" کی ناقصیت کو ابھی تک کیوں محسوس نہیں کر سکتا۔

بھوپال میں دفعہ ۱۴۱ لگا دی گئی

نئی دہلی ۱۰ مئی۔ ایڈیشنل ڈسٹرکٹ جج بھوپال نے کل بھوپال شہر میں اس قائم رکھنے اور عوام کے دلوں سے بد امنی کے اندیشے دور کرنے کے لئے دفعہ ۱۴۱ نافذ کر دی ہے۔ اس حکم کے تحت تمام تین سو سال سے چلنے اور پھرنے والے دروازے ہتھیار جمع کرنے پر پابندی لگا دی گئی ہے۔

اکھنڈ پورے کی جائز انیم پورڈی گئی

لاٹ پورہ سکا ریلوے پولیس نے گل پورہ ریلوے سٹیشن پر دو مہینہ سے لگنے والے عبدالغنی کے قبضہ سے آٹھ ہزار روپے کی مالیت کی تقریباً دس میرٹا جائز انیم پورڈ کر کے انیس گرفتار کر لیا، کہا جاتا ہے ہرم یہ انیم پورڈ سے مسلح ہونے کے لئے جا رہے تھے، گزموں کا قانون آبکاری کے تحت چلا کر لیا گیا ہے۔

سرگودھا کے نئے ڈسٹرکٹ سیشن جج

سرگودھا میں شیخ اقبال احمد ڈسٹرکٹ و سیشن جج سرگودھا کی حیثیت سے اپنے نئے عہدے کا چارج لے لیا ہے۔ آپ کے پیشرو شیخ نذیر احمد محمود کو حکم قانون کا سیکرٹری مقرر کیا گیا ہے۔

فائرنگ بند کرنے کے مجھوتے کی خلاف ورزی

ڈھاکہ ۱۰ مئی بھارتی فوج نے مشرقی پاکستان کی سرحد پر فائرنگ بند کرنے کے مجھوتے کی حال ہی میں جو خلاف ورزی کی ہے حکومت مشرقی پاکستان نے اس کے خلاف اسم کی حکومت سے شدید احتجاج کیا ہے۔ میان کیا جاتا ہے کہ یکم مئی کو ضلع سہٹ میں بمباری کے جنگل میں بھارتی فوج نے پھر فائرنگ شروع کر دی تھی۔ اور کسی اشتعال کے بغیر پانچ بار گولی چلائی۔ پاکستان کی طرف سے اس فائرنگ کا جواب نہیں دیا گیا۔

الفضل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیں۔ بلچر

نکا ہوں سے دیکھتے ہیں۔ ہم نے اس حقیقت سے آنکھیں موند لیں تو دیر پا من سمجھی قائم نہیں ہو سکے گا۔

پولینڈ کی طرف سے مغربی نیولٹی کے مسئلہ پر انڈونیشیا کی حمایت

صدر سوئیکار نو اور پولینڈ کے صدر کا مشترکہ اعلان

دوسرا۔ سٹی۔ پولینڈ اور انڈونیشیا کے ایک مشترکہ اعلان میں پولینڈ نے مغربی نیولٹی پر انڈونیشیا کے حق کی حمایت کی ہے۔ اور اس یقین کا اظہار کیا ہے کہ مغربی نیولٹی کا علاقہ بالآخر "مادر وطن"۔ انڈونیشیا میں مل جائے گا۔

پروچون فروشنوں کو وزیر تجارت کا تہا

ٹنڈوالہ یار ۱۰ مئی۔ وزیر تجارت مسٹر ذوالفقار علی بھٹو نے کہا ہے کہ چائے کی ایک سز ڈیوٹی دو آنے سے چھ آنے یونٹا بڑھانے کے بعد اگر خوردہ فروشنوں نے چائے کا نرخ بڑھایا تو انہیں سنگین سزا سنائی جائے گی۔

مسٹر بھٹو نے آج ایسی ایڈیٹریس

کو بتایا کہ ایک سز ڈیوٹی میں اضافہ خوردہ فروشنوں کو قطعاً متاثر نہیں کرتا۔ لہذا چائے کے نرخ بڑھانے پر عام صارفین کو زیادہ بار کرنے کی کوئی وجہ جواز موجود نہیں۔

وزیر تجارت نے کہا کہ جو لوگ چائے کے

پروچون نرخ بڑھانے کے مجرم بنائے گئے ان کے خلاف انتہائی سخت کارروائی کی جائے گی۔ چنانچہ اس سلسلہ میں ضروری اقدامات کئے جا رہے ہیں۔

مسٹر بھٹو نے اس امر پر اظہار افسوس

کیا کہ ایک سز ڈیوٹی میں اضافہ کے بعد بین مقامات پر چائے کے نرخوں میں معمول اضافہ کر دیا گیا ہے۔

بخشی پر ناجائز دولت جمع کرنے کا الزام

سری نگورہ سی کشمیر ڈیوٹی کے سیشن کاٹھن کے صدر مسٹر جی ایم صادق نے ایک بیان میں مذکورہ کشمیر کی حکمران پارٹی پر الزام عاید کیا ہے کہ وہ ناجائز طریقے سے دولت جمع کر رہی ہے۔ آپ نے کہا کہ بخشی حکومت کے ارکان نے جس طریقے سے دولت جمع کر رکھی ہے وہ سخت قابل اعتراض ہے۔ آپ نے بھارتی حکومت سے مطالبہ کیا کہ وہ بخشی حکومت کے ارکان کی جمع کردہ دولت کی تحقیقات کرنے کے لئے سپریم کورٹ کے کسی جج کی صدارت میں ایک کمیشن قائم کرے۔ آپ نے کہا کہ پورا اقتدار لوگوں نے ناجائز ذرائع سے کروڑوں روپے جمع کر لئے ہیں۔ اسی کمیٹی نے غلام محمد نے سرکاری اہم عادیق کے اس الزام کا کوئی جواب نہیں دیا۔

میں مشترکہ اعلان انڈونیشیا کے صدر

ڈاکٹر سوئیکار کے دورہ پولینڈ کے خاتمہ پر کل رات جاری کیا گیا مشترکہ اعلان پر صدر سوئیکار نو اور پولینڈ کی کونسل آف سٹیٹ کے صدر ایگزیکٹو ڈاڈز کی نے دستخط کئے۔ مشترکہ اعلان میں طرفین نے "ہر شکل میں ناجائز دیاتی نظام کے خلاف جدوجہد کی پر خلوص حمایت کے عزم کا اظہار کیا ہے اور کہا ہے کہ وہ ایشیا اور افریقہ کی ان قوموں کے ساتھ ہیں جو قومی آزادی و خود مختاری کے لئے سعی و جدوجہد کر رہے ہیں۔"

اعلان میں پولینڈ اور انڈونیشیا کے

درمیان اقتصادی و فنی تعاون پر اطمینان کا اظہار کیا گیا ہے اور ثقافتی و فنی تبادلہ کی ضرورت پر زور دیا گیا ہے۔ دونوں ملکوں کے سربراہوں نے دنیا کی آزاد قوموں کے درمیان پر خلوص تعاون کی پالیسی کی حمایت کی ہے اور اس یقین کا اظہار کیا ہے کہ بنی نوع انسان کو ایک اور جنگ کی تباہ کاریوں سے صرف خلوص اور مرد جنگ کے ہمتیوں سے معرا وجود باہم ہی محفوظ و مامون رکھا جاسکتا ہے۔

مشترکہ اعلان میں کہا گیا ہے کہ دوسری

جنگ عالمگیر کے اثرات مابعد نے یورپ اور ایشیا کو جن مسائل سے دوچار کر دیا ہے۔ وہ متعلقہ فریقین کے درمیان مسلسل روابط اور باہمی بات چیت کے ذریعے حل کئے جائیں۔

انڈونیشیا اور پولینڈ کے سربراہوں نے

سیخ پیمانہ پر تباہی کے وسیع پیمانے پر مکمل پابندیوں اور دیگر روایاتی رسموں میں تدریج تخفیف کا مطالبہ کیا ہے۔ دونوں سربراہوں نے مشرق و مغرب کے درمیان مجوزہ جینوا کانفرنس کی کامیابی کی بھی دعا کی ہے۔ دونوں سربراہوں نے ۱۹۵۵ء کی بندھنگ کانفرنس میں طے کردہ "وجہ باہم کے اصولوں" کی بھی حمایت کی ہے۔

لاٹ پورہ میں سرکاری گندم کی خریداری

لاٹ پورہ میں حکم خوراک کے حکام نے ضلع ڈاکٹر میں گندم کی سرکاری خرید کی ہم شروع کر دی ہے۔ ہمیں کے پہلے روز مختلف مندروں سے ایک ہزار من گندم خریدی گئی۔ حکم خوراک کے ذریعے ذرائع سے بتایا کہ حکومت صرف وہ گندم خریدے گی جو ناقابل مندروں میں لائی جائے گی۔ یہ اقدام ان کے کیا ہے تاکہ زمینداروں کی جس بے اثر ہونے اور دولت کو اور تمام لوگ بھی گندم کی قلت محسوس نہ ہو۔

حصہ کا متن درج ہے :-
میں پنڈت ہندو کو موجودہ دور کے نہایت ذہین عالمی لیڈروں میں شمار کرتا ہوں۔ لیکن میں اکثر حیران ہوتا ہوں کہ انہوں نے "غیر جانبداری" کی جو پالیسی اختیار کر رکھی ہے۔ وہ اس کی ناقصیت کو اب تک کیوں محسوس نہیں کر سکتے۔ حالانکہ آزاد دنیا کو اپنے ذہنی نیکین کر لینے کے کیونٹ عزم کا روز روشن کی طرح واضح ثبوت مل چکا ہے۔
بھارت کو جغرافی اور اقتصادی لحاظ سے جو مشکلات پیش ہیں۔ مجھے ان کا پورا احساس ہے۔ چنانچہ میں نے اس وقت جب تک امریکہ کا صدر تھا۔ بھارت کو انداد دینے کے لئے وہ سب کچھ کیا۔ جو میرے مفروضہ میں تھا۔ لیکن جس وقت آزاد ممالک کیونٹوں کی خالانہ بیخاری نے زمین سے۔ اور کئی اہم علاقوں پر کیونٹ تاپڑ توڑ چلے گئے جا رہے تھے اس وقت پنڈت ہندو نے کیا مجال کہ آزاد ممالک سے کوئی ہمدردی تک ظاہر کی ہو۔ یا ان کی تائید کی ہو۔ بلکہ وہ اس حد تک نکل گئے کہ ہم نے کیونٹوں کے جلد جانے حملوں سے اپنا دفاع کرنے کے لئے جو اقدامات کئے۔ پنڈت ہندو نے ان کو علانیہ بڑا بھلا کہا۔

ہمارے لئے یہ صورت حال بڑی صبر کرنا تھی۔ پھر بھی ہم بھارت سے نرمی کا برتاؤ کرتے۔ ہم نے بھارت سے حسن سلوک اس وقت بھی جاری رکھا۔ جب بھارت نے تعاون کے لئے ہماری اسٹند عا کر بڑی طرح ٹھکر دیا تو اس صورت حال سے روسیوں نے اپنے ڈھب سے خوب فائدہ اٹھایا۔ جس سے آزاد دنیا کو تھک پڑا۔

آج یہ کیفیت ہے کہ تبت میں کیونٹ چین کی جادوئی کارروائی کے باعث اب کیونٹ خود پنڈت ہندو کے دروازے پر دستک دے رہا ہے۔ پنڈت ہندو آج جن ہونڈا کی خطروں میں گھر گئے ہیں مجھے ان کا علم ہے اور میری نظر میں تو اب وہ وقت آ گیا ہے کہ وہ بین الاقوامی کیونٹ حملہ آور کے خلاف اپنا اثر اور اپنی قوت استعمال کریں۔

کیونٹوں کے رویے سے یہ بات بالکل ظاہر ہو چکی ہے کہ وہ گروہ اور غیر جانبدار ممالک کو انتہائی ذلیل سمجھتے ہیں۔ اور تحقیر کی

ایسا رتبہ پر فیوہری کمپنی رتبہ کے عطریات سہاگ، جتا، گلاب، چمبیلی، شام شیز، گل شبو، ہر تیزل مرتیٹ سے طلب کیے ہیں

لسان ڈویشن میں فصل خریف کے لئے محکمہ زراعت کی پرجوش مہم

بیج امدادی رقوم کھارا اور پورے تقسیم کئے جائیں گے۔
لسان ڈویشن ۶ مئی۔ صوبائی محکمہ زراعت نے لسان ڈویشن میں خریف کے موسم میں زیادہ سے زیادہ اناج اگانے کی نہایت پرجوش مہم شروع کرنے کا پروگرام تیار کیا ہے۔ اس سلسلے میں محکمے کی طرف سے کاشتکاروں کو ضروری امداد بھی ہتیا کی جائیگی

اناج حاصل کر سکیں۔ پودوں کی حفاظت کیلئے بھی پروگرام بنایا گیا ہے۔
باغات اور پھلوں کی پیداوار بڑھانے اور ان کی حفاظت کرنے کے متعلق بھی مہم چلائی جائے گی۔ سرکاری فارموں سے پھلوں کے قریباً تیرہ ہزار پودے فروخت کئے جائیں گے۔ اور مختلف مقامات پر نمائش بھی کی جائیں گی۔ کاشتکاروں کو تل۔ کنوئیں، پمپوں سے چلنے والے ریمٹ اور نئے کنوئیں کھوت کے لئے بھی کسانوں کو امداد دی جائے گی۔

اس پروگرام کے مطابق صوبائی لسان ڈویشن میں ۱۰ لاکھ ایکڑ سے زائد زمین میں ڈالنے کے لئے ۱۰ لاکھ ۷۲ ہزار چار سو پوری دلائی کھاد ہتیا کی جائیگی اس مرتبہ خریف کی فصل کل ۷ لاکھ گیارہ ہزار ایکڑ اراضی میں کاشت کی جائے گی۔ محکمہ اس فصل کے لئے بنولہ، چاول، باجوہ، مکئی اور گنے کے دو لاکھ من سے زائد بیج تقسیم کرے گا۔ کمپنی کے رتبہ کے کاشتکاروں کے لئے خاص اور مہلکی کمپنی کے بیج دینے کی خاطر مقدار مقرر کر دی گئی ہے۔ زراعت کے لئے جدید ترین آلات کے استعمال کی ترغیب بھی دی جا رہی ہے اس سلسلے میں سارے ڈویشن میں نمائشی پلاٹ بھاری مقدار میں قائم کیے جا رہے ہیں۔ تاکہ کاشتکار نئے طریقے اختیار کر کے زیادہ زیادہ

افضل میں اشتہار دینا کلید کامیابی ہے

ضروری اعلان

ماہ اپریل کے پل ایجنٹ حضرات کی خدمت میں بھجوائے گئے ہیں براہ مہربانی جملہ ایجنٹ صاحبان اپنے اپنے پل کی رقم دس ماہ مئی ۱۹۵۹ء تک ضرور پہنچا دیں کیونکہ مالی سال کا آخر ہے اور ہر طرح کے حسابوں کا صاف ہو جانے اور ضروری ہے۔ (میں افضل)

لیڈر (بقیہ صفحہ ۷)

جس کو حکم بھی کہا گیا ہے۔ جو ان تمام تنازعات کو ختم کرے گا۔ جو تعلیمات قرآن اور کاملہ اسوہ حسنہ کے چہرے پر مرد و زمانہ سے جو حجاب منادیتے گئے ہیں۔ ان تمام حجابات کو اٹھا کر اسلام کے صحیح چہرہ کو دنیا کے سامنے پیش کرے گا۔ جو ایک پہلو سے الاحامہ المہدی کو لیتا اور دوسرے پہلو سے مسیح موعود کو لیتا۔ جو ایک پہلو سے امتی ہوگا اور ایک پہلو سے نبی ہوگا۔

سرحدوں پر پچاس اور چولیس اقام کی جا میں کی

سمگلروں کی سرکوبی کے لئے ریجنل کونسل آلات مہیا کر دئے گئے
حیدرآباد ۲۷ مئی۔ مغربی پاکستان ریجنل کونسل بریگیڈیئر سعید الدین خاں نے ایک انٹرویو میں بتایا ہے کہ تھی فضل کا ایک دوا بھی پاکستان سے سمگل نہیں ہوا۔ آپ نے بتایا کہ سمگلنگ کے امکانات کل طور پر ختم کرنے کے لئے پچاس مزید سرحدی چوکیاں قائم کی جا رہی ہیں جس کے بعد صوبہ کی سرحدی چوکیوں کی تعداد چار سو تک پہنچ جائے گی۔

بریگیڈیئر سعید الدین خاں نے انٹرویو میں کہا کہ سرحدی علاقوں میں رہنے والوں کو اسلحہ کے استعمال کی تربیت دینے کی ایک سکیم پر غور کیا جا رہا ہے تاکہ وہ سرحدی علاقوں سے اپنا بچاؤ کر سکیں۔
آپ نے بتایا کہ پچھلے ماہ سبھی سمگلروں کو گولی مار کر ہلاک کر دیا گیا تھا۔ اس کا خاطر خواہ نتیجہ برآمد ہوا ہے۔ ادراہ کوئی شخص ناجائز طور پر سرحد پار کرنے کی جرأت نہیں کرتا۔

آپ نے کہا مغربی پاکستان کے سرحدی اضلاع میں فضل کی کٹائی کے دوران محکمہ مال کے عمل نے فصل کا اندازہ لگانے میں ریجنل کونسل امداد و اعانت کی۔ اس کے علاوہ ریجنل کونسل نے نگرانی کی اور اس بات کا اہتمام کیا کہ کاشتکار اور زمیندار اپنی فصل اندرونی علاقوں اور منڈیوں کے سوا کہیں اور تو نہیں بے جاتے۔

متحدہ عرب جمہوریہ و مراکش میں فوجی تعاون

قاہرہ ۲۷ مئی۔ اطلاع ملی ہے کہ متحدہ عرب جمہوریہ اور مراکش میں فوجی تعاون کے لئے ایک منصوبہ تیار کیا جا رہا ہے۔ اس منصوبے کے مطابق مراکش متحدہ عرب جمہوریہ کے کارخانوں سے اسلحہ خریدے گا۔ ادراہ اپنے نوجوانوں کو فوجی تربیت دلانے کے لئے متحدہ عرب جمہوریہ بھیجے گا۔ دہلی کی اطلاع کے مطابق مراکش کے وزیر دفاع نے ایک بیان میں کہا کہ مراکش مکینہ لازم کا سخت مخالف ہے۔

غیر ملکی امداد کے لئے تقریباً چار ارب ڈالر

واشنگٹن ۲۷ مئی۔ سینیٹ ڈون ٹن نائب وزیر خارجہ امریکہ نے سینیٹ پر زور دیا ہے کہ ہڈ آئین دوسرے تین ارب ڈالر کے کرڈ ڈالر کی غیر ملکی امداد کا چوبیسواں پروگرام پیش کیا ہے۔ سینیٹ اسے منظور کرے کہ کیونکہ عالمی امن کا اس پروگرام پر بڑا انحصار ہے۔ سینیٹ ڈون سینٹ کی مجلس امور خارجہ میں تقریر کر رہے تھے۔ آپ نے کہا کہ امریکہ کے دفاع کے لئے اتحادی ملکوں کی امداد سب سے ضروری ہے۔ ہمیں ہر حال میں اپنے دوستوں کے لئے اتنی فوجی مدد ہم پہنچانی چاہیے کہ وہ اپنے دفاع کا پوری طرح انتظام کر سکیں۔ آپ نے کہا صد آئین ہارڈ نے فوجی امداد کے لئے ایسا ہی سہارہ ڈالا ہے جس رقم کی درخواست کی ہے۔

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟

زبان اسرار
کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ الدرحین سکندر آباد دکن

ریڈیو پاکستان کی اطلاع کے مطابق بریگیڈیئر سعید الدین خاں نے ایک پریس کانفرنس میں بتایا کہ سرحدی پوسٹوں کی کارکردگی بڑھانے

ہمیشہ طارق ٹرانسپورٹ کمپنی کی بسوں میں سفر کریں!

لاہور ۲۰۹۶۷ ریلوے سرگودھا ۲۳۵